


**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**EDITAL RETIFICADOR PG/GJ**

A Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PROPP) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF) torna público o presente Edital Retificador, que altera o Edital de Recepção de Propostas para Atividades no *Global July*, nos seguintes termos:

1. No item **CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**,
  - 1.1. onde se lê “A apresentação de candidaturas deverá ser feita até o dia 20/01/19.”, leia-se “A apresentação de candidaturas deverá ser feita até o dia 31/01/19.”.
  - 1.2. onde se lê “Os resultados serão divulgados em 25/01/19.”, leia-se “Os resultados serão divulgados em 06/02/19.”
  - 1.3. onde se lê “A PROPP convocará os PPGs para estruturação da execução a partir de 28/01/19.”, leia-se “A PROPP convocará os PPGs para estruturação da execução a partir de 08/02/19.”.
2. Os demais itens do Edital de Recepção de Propostas para Atividades no *Global July* permanecem inalterados.
3. Este Edital Retificador gera efeitos a partir de sua publicação.

Juiz de Fora, 20 de janeiro de 2019.

  
Prof.<sup>a</sup> Dra. Mônica Ribeiro de Oliveira  
Pró-reitora de Pós-graduação e Pesquisa